
Das IT-Dienstleistungszentrum (IT-DLZ) des Freistaates Bayern im Landesamt für  
Digitalisierung, Breitband und Vermessung ist der zentrale IT-Dienstleister für die öffentliche  
Verwaltung in Bayern. Unser Leistungsspektrum umfasst vor allem die Weiterentwicklung von 
 Informations- und Kommunikationsstrukturen (z.B. Behördennetz, Firewall und Sicherheitsdienste), 
Serverhosting, Hosting von Fachanwendungen, Konzeption, Entwicklung und Betreuung IT-
gestützter Fachverfahren sowie Beratung von Behörden. Dienstort ist die St.-Martin-Straße 47 in 
81541 München. 
 

Zur Verstärkung unseres Teams in München suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  
eine/n  

 

Informatiker/in im technischen  
Anwendungsbetrieb eAkte                                 

 
 
Ihre Aufgaben: 

 Abwicklung des fachlichen und technischen Betriebs aller Komponenten der Fabasoft  
eGov-Suite 

 Mitarbeit im 2nd-Level-Support, Unterstützung unserer Kunden bei der Behebung von  
Systemstörungen und -ausfällen sowie bei der Analyse der Störungsursache 

 Unterstützung der Einführungsprojekte in den einzelnen Behörden 

 Planung und Durchführung von fachlichen und technischen Tests im Rahmen des Change  
Managements 

 
Ihr Profil:  

 Abgeschlossenes Studium an einer Fachhochschule oder Berufsakademie (Diplom- oder      
Bachelorstudiengang z.B. Informatik, Wirtschafts- oder Verwaltungsinformatik) oder an einer 
Universität (Bachelorstudiengang z.B. Informatik, Wirtschaftsinformatik) oder eine abgeschlos-
sene technische Ausbildung (z.B. Fachinformatiker) mit mehrjähriger einschlägiger Berufs-
erfahrung 
Erforderlich sind: 

 Grundlegende Kenntnisse in den Bereichen Windows, Datenbanken und Netzwerktechnik 

 Erfahrungen in den Bereichen Betrieb und technischer Support 

 Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit 

 Sicheres Auftreten, Kreativität und Eigeninitiative  

 Bereitschaft, sich in neue Anwendungen und Technologien einzuarbeiten 
Gewünscht sind: 

 Erfahrungen mit Dokumentenmanagement- und Vorgangsbearbeitungssystemen 

 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
 

Unser Angebot:  

 Ein zunächst auf zwei Jahre befristeter Arbeitsvertrag (mit 6-wöchiger Probezeit) mit Aussicht 
auf unbefristete Übernahme  

 Bezahlung nach TV-L (Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder) bis Entgeltgruppe 
E10 (bei Vorliegen persönlichen der Voraussetzungen) 

 Betriebliche Altersversorgung über die Versorgungsanstalt des Bundes und Länder (VBL) 

 Ein abwechslungsreiches, zukunftsorientiertes und verantwortungsvolles Aufgabengebiet  

 Flexible Arbeitszeit 

 Ein modern ausgestatteter Arbeitsplatz in München 

 Vergünstigtes Jobticket für die regionalen öffentlichen Verkehrsbetriebe und die Deutsche Bahn 

 Gute Aus- und Fortbildungsmöglichkeiten 
 
 
Die Stelle kann auch durch Teilzeitbeschäftigte besetzt werden, sofern durch Job-Sharing eine 
möglichst ganztägige Wahrnehmung der Aufgabe sichergestellt ist.  
Schwerbehinderte werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt  



berücksichtigt. Die Bewerbung von Frauen wird begrüßt (Art. 7 Abs. 3 BayGlG). 
 
Wenn Sie interessiert sind, freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen:  
Ihre aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte per E-Mail als ein zusammenhängendes  
Dokument bis spätestens 08.02.2015 an bewerbungen@ldbv.bayern.de,  
Betreff „Informatiker/in im technischen Anwendungsbetrieb eAkte“. 
 
Auskünfte zu fachlichen Fragen erteilt Ihnen: 
Herr Dr. Peschel-Findeisen, Leiter Referat IT 35, Tel. 089/2119-2882,  
E-Mail: thomas.peschel-findeisen@ldbv.bayern.de 
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